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1. ОЦЕНИТЕ УРОВЕНЬ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ КОМПЕТЕНЦИЙ ВЫПУСКНИКОВ 
МНУ ИМ. К.Ш. ТОКТОМАМАТОВА.
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Оценка важности профессиональных компетенций выпускников МНУ им. К.Ш. 

Токтомаматова

Абсолютно не важно Не важно Скорее не важно, чем важно Важно Очень важноКоличество респондентов – 30 чел.



1. ОЦЕНИТЕ УРОВЕНЬ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ КОМПЕТЕНЦИЙ ВЫПУСКНИКОВ 
МНУ ИМ. К.Ш. ТОКТОМАМАТОВА.
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Оценка удовлетворенности профессиональными компетенциями выпускников 

МНУ им. К.Ш. Токтомаматова

Совершенно не удовлетворен

Не удовлетворен

Скорее не удовлетворен, чем удовлетворен
Количество респондентов – 30 чел.



2. ДОВЕРЯЕТЕ ЛИ ВЫ ОЦЕНКАМ, ПОЛУЧАЕМЫМ ВЫПУСКНИКАМИ МНУ ИМ. 
К.Ш. ТОКТОМАМАТОВА?
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Да, вполне

Не вполне, но обычно те, кто хорошо учился - также хорошо и работают.

Количество респондентов – 30 чел.



3. КАК ИЗМЕНИЛОСЬ ЗА ПОСЛЕДНИЕ 5 ЛЕТ КАЧЕСТВО ПОДГОТОВКИ 
ВЫПУСКНИКОВ МНУ ИМ. К.Ш. ТОКТОМАМАТОВА?
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Значительно улучшилось 

Скорее улучшилось, но не значительно

Не заметил изменений

Скорее ухудшилось, но не значительно

Количество 
респондентов – 30 

чел.



4. В СОТРУДНИКАХ КАКИХ СПЕЦИАЛЬНОСТЕЙ ВЫ ИСПЫТЫВАЕТЕ 
НЕДОСТАТОК

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

IT-специалист

Кредитный специалист

Юрист

Сервис менеджер

Специалист операционно-кассового …

Не испытываю недостаток

IT-специалист
Кредитный 

специалист
Юрист

Сервис 

менеджер

Специалист 

операционно-

кассового блока

Не испытываю 

недостаток

Количество респондентов 6 8 2 4 3 7

Примечание – Респонденты выбирали по несколько ответовКоличество респондентов – 30 чел.



5. КАКИЕ ОСНОВНЫЕ ИСТОЧНИКИ ВЫ ИСПОЛЬЗУЕТЕ ДЛЯ ПРИВЛЕЧЕНИЯ 
МОЛОДЫХ СПЕЦИАЛИСТОВ?

Ярмарка вакансий; 0

Стажировка молодых 

специалистов; 13

Преддипломная 

практика студентов; 

12

Иное; 0

Ярмарка вакансий

Стажировка молодых 

специалистов

Преддипломная практика 

студентов

Примечание – Респонденты выбирали по несколько ответов

Количество респондентов – 30 чел.



6. КРИТЕРИЙ ДОСТУПНОСТИ И ПОЛНОТЫ ИНФОРМАЦИИ О МНУ ИМ. 
К.Ш. ТОКТОМАМАТОВА
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Хорошо

Удовлетворительно

Неудовлетворитель

но

Количество респондентов – 30 чел.



7. КАКОВ ИМИДЖ ВЫПУСКНИКОВ МНУ ИМ. К.Ш. ТОКТОМАМАТОВА, НА 
ВАШ ВЗГЛЯД, НА РЫНКЕ ТРУДА? 
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1
Выпускники с высоким уровнем 

знаний и подготовкой к 

практической деятельности 

Хорошая теоретическая база, но 

плохо ориентированы на 

практическую деятельность

Подготовка оставляет желать 

лучшего

Затрудняюсь ответить

Количество респондентов – 30 чел.



8. ОЦЕНИТЕ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ УНИВЕРСИТЕТА ПО СЛЕДУЮЩИМ ВИДАМ 
ДЕЯТЕЛЬНОСТИ И ПАРТНЕРСТВА.
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Высокая "1" Средняя "2" Низкая "3"Количество респондентов – 30 чел.



ПРЕДЛОЖЕНИЯ РАБОТОДАТЕЛЕЙ ПО 
СОВЕРШЕНСТВОВАНИЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 

УНИВЕРСИТЕТА

Увеличить часы обучения компьютерным и языковым навыкам

Улучшить качество образования

Уделить внимание развитию у студентов критического мышления, 
улучшить качество навыков по экономическому анализу и оценке

Увеличить гостевые лекции со стороны работодателей

Внести в учебный план новые дисциплины по деловой этике и 
документообороту

Необходимо улучшить качество практических навыков студентов


